Тест по математике в 4классе (за II полугодие) 2013 – 2014 учебного года.
Программа «Школа 2100». Учебник «Математики» Т.Е. Демидова, С.А. Козлова, Л.Г.Петерсон
Разработала Федорова Л.С.
                 Фамилия, имя ____________________________________   Класс____________
                                                                   Вариант 1
А.    Отметить правильный ответ в правом столбце.

	А 1. В каком числе 67 тысяч?
	а) 670000                 в) 67000
б) 6700                     г) 6700

	А 2. Какое число содержит 8 единиц 6-го разряда и 2 единицы 3 разряда?
	а) 800020                  в) 820000
б) 800200                  г) 802000

	А3. Какую часть 1ц составляет в 1т?
	а) десятую               в) тысячную 

б) сотую                   г) миллионную

	А 4. Какое из значений соответствует решению выражения:  305 х 60 - 10705 : 5=?
	а) 7595                     в) 16159
б) 1519                     г) 16169

	А5. Реши задачу. Ракета летит со скоростью 3000 м/мин. Сколько км она пролетит за 1 секунду?
	а) 18 000 м                в) 500м

б) 1 км 800 м             г) 50 м

	А 6.Укажи, как правильно выразить 54 куб.м в куб.дм

	а) 54 куб.дм               в) 5400 куб.дм
б) 540 куб.дм             г) 54000 куб.дм

	А 7. Какова площадь всей фигуры.
                                              

    30см                                 

                                            20см

                                40см
	а) 240 кв. см              в) 920 кв. см

б) 120 кв.см               г) 1700 кв. см

	А 8.Выбери ответ к примеру:  21096:24?
	а) 89            б)979          в) 879         г)779                        

	А 9. Выбери ответ к задаче. На сколько кубических дециметров объем куба с ребром в 8 дм больше объема параллелепипеда с измерениями 6дм, 7дм, 9дм?
	 а) 890 куб дм             в) 134 куб.дм
 б) 234 куб.дм             г) 790 куб.дм         

	А10. Выбери корень уравнения

 90000-(8124:Х)*5=69690
	а) 2            б)3          в) 4         г)5                        

	Б. Выполни задание в правом столбце.

	Б 1. Переставь числа, расставь скобки и сосчитай удобным способом.
	а) 7890 + 1540 + 1110 + 2460 =

б) (60254 + 589) – 254 =
в)  76296 – (1296+ 6000) = 

	Б 2. Вычислить. Сделать перевод.
	16т7кг ×30=                    2км 80дм :20=          

	Б 3. Реши задачу. Длина участка 36м, ширина 24м. ¼ всей площади  занята свеклой, 2/3 всей площади  занята картофелем.  На сколько кв.м больше засеяно картофелем, чем свеклой? 
	__________________________________________________________________________________________________________________


	Б 4. Реши задачу. На зиму заготовили  60 одинаковых банок вишневого варенья и 80 таких же банок клубничного варенья. Всего получилось 420 кг. Сколько заготовили вишневого и клубничного варенья в отдельности?
	_________________________________________________________________________________________________________________
_____________________________________


	Б 5. Реши задачу. Из одного города в другой одновременно навстречу друг другу вышли два поезда и встретились через 9 часов. Скорость одного поезда 200 км/ч, а скорость другого на 20 км/ч меньше. Найти расстояние между городами.
	__________________________________________________________________________________________________________________




Тест по математике в 4классе (за II полугодие) 2013 – 2014 учебного года.
Программа «Школа 2100». Учебник «Математики» Т.Е. Демидова, С.А. Козлова, Л.Г.Петерсон
Разработала Федорова Л.С.
                 Фамилия, имя ____________________________________   Класс____________

                                                                   Вариант 2
А.    Отметить правильный ответ в правом столбце.

	А 1. В каком числе 75 тысяч?
	а) 750000                 в) 75000

б) 7500                     г) 7500

	А 2. Какое число содержит 9 единиц 6-го разряда и 6единицы 3 разряда?
	а) 900060                  в) 960000
б) 900600                  г) 906000

	А3. Какую часть 1кг составляет в 1ц?
	а) десятую               в) тысячную 

б) сотую                   г) миллионную

	А 4. Какое из значений соответствует решению выражения:  607 х 50 - 10604 : 2=?
	а) 19746                    в) 35048
б) 9873                      г) 25048

	А5. Реши задачу. Самолет летит летит со скоростью 1800 м/мин. Сколько км она пролетит за 1 секунду?
	а) 108000 м               в) 300м

б) 1800 м                   г) 30 м

	А 6.Укажи, как правильно выразить 78 куб.дм в куб.см
	а) 78 куб.дм               в) 7800 куб.дм
б) 780 куб.дм             г) 78000 куб.дм

	А 7. Какова площадь всей фигуры.

                                              

    40см                                 

                                            20см

                                50см
	а) 260 кв. см              в) 170 кв. см

б) 2600 кв.см             г) 1700 кв. см

	А 8.Выбери ответ к примеру:  18972:68?
	а) 79            б)179          в) 279         г)379                        

	А 9. Выбери ответ к задаче. На сколько кубических дециметров объем куба с ребром в 9 дм больше объема параллелепипеда с измерениями 5дм, 6дм, 8дм?
	 а) 589 куб дм             в) 969 куб.дм
 б) 489 куб.дм             г) 869 куб.дм         

	А10. Выбери корень уравнения

 80000-(6128:Х)*5=64680
	а) 2            б)3          в) 4         г)5                        

	Б. Выполни задание в правом столбце.

	Б 1. Переставь числа, расставь скобки и сосчитай удобным способом.
	а) 5870 + 1460 + 2130 + 2540 =

б) (70357 + 486) – 357 =
в)  85293 – (5293+ 4000) = 

	Б 2. Вычислить. Сделать перевод.

	17т5кг ×40=                    4км 60дм :20=          

	Б 3. Реши задачу. Длина участка 54м, ширина 25м. 1/2 всей площади  занята пшеницей, 2/5 всей площади  занята овсом.  На сколько кв.м больше засеяно пшеницей, чем овсом? 
	__________________________________________________________________________________________________________________



	Б 4. Реши задачу. На зиму заготовили  16 одинаковых банок вишневого варенья и 20 таких же банок клубничного варенья,  причем клубничного варенья было заготовлено на 320 кг больше. Сколько заготовили вишневого и клубничного варенья в отдельности?
	_________________________________________________________________________________________________________________

_____________________________________



	Б 5. Реши задачу. Из одного города в другой одновременно навстречу друг другу вышли два поезда и встретились через 8 часов. Скорость одного поезда 180 км/ч, а скорость другого на 20 км/ч больше. Найти расстояние между городами.
	__________________________________________________________________________________________________________________




                         Тест  по математике в 2 классе (за II полугодие) 2013-2014уч. года.

Программа «Школа 2100».  Учебники «Математика» Л.Г. Петерсон.
Разработала Федорова Л.С.

Фамилия, имя ____________________________________   Класс_______________

                                                                                 Вариант 1
А.    Отметить правильный ответ в правом столбце.

	А 1.    Во сколько раз, наименьшее трехзначное число больше наименьшего двузначного.
	а) 90               б) 900         в) 100                г) 10

	А 2.   Во сколько раз, разность чисел   35 и 15
         больше 5?
	а) 10                     в) 5
б) 4                       г)  3

	А 3.  Найди и отметь значение х в уравнении

                          Х :  3 = 9
	а) х = 3                 в) х = 6
б) х = 12               г) х = 27

	А 4. Длина прямоугольника 6 см, а ширина в 2 раза больше. Чему равен периметр?
	а) 16 см                в) 36 см
б) 18 см                г) 20 см

	А 5. Найди ответ задачи. Коля прочитал 10 страниц, это в 2 раза меньше, чем Миша. Сколько страниц прочитал Миша?
	а) 8 стр.               в) 5 стр.
б) 12 стр.             г) 20 стр.

	А 6. Где   величины сравнили не верно?


	 а) 6м 2дм 1см  >  62 дм 1см

 б) 3дм 4мм  < 340мм 

	А 7. Найди ответ примера:

9 × 2 + (6 × 3) : 9 – 21 : (14 - 7) =  

	а)1             б) 16            в) 17               г)13 

	А 8.Найди площадь квадрата со стороной 3 дм?
	а) 6           б) 12             в) 9          г)18

	А 9. Частное, каких двух чисел не равно 4?
	а) 24 и 6               в) 16 и 4 

б) 12 и 3               г) 24 и 8 

	А 10. Чему равно уменьшаемое, если вычитаемое 38, а разность 59?

	а) 96     б) 31     в) 21       г) 97


	Б.  Выполни задание и напиши ответ в правом столбце.

	Б 1. Вычисли удобным способом. Покажи,  как вычислил.
	 а) 24+35+66+105=              

б) (178+345) – 78=

в) 725 – (46+425)=           

	Б 2. Вычисли: 
	9м 5дм – 2м 6дм =
2см 7 мм + 54мм =

	Б 3. Реши задачу. Около школы росло 8 берез, рябин – в 2 раза больше, чем берез, а лип на 7 меньше, чем рябин. Сколько всего деревьев росло около школы?

	1)______________________________________
2)______________________________________
3)______________________________________
Ответ:



	Б 4. Реши задачу. В первый день продали 6 ящиков яблок по 5 кг каждый, а во второй день  - 8 таких же ящиков. На сколько кг яблок больше продали во второй день, чем в первый?
	________________________________
________________________________

_________________________________

Ответ:



	Б.5. Реши уравнение. Выполни проверку.
	620 - а = 189          Проверка:




                         Тест  по математике в 2 классе (за II полугодие) 2013-2014уч. года.

Программа «Школа 2100».  Учебники «Математика» Л.Г. Петерсон.
Разработала Федорова Л.С.

Фамилия, имя ____________________________________   Класс_______________

                                                                                 Вариант 2
А.    Отметить правильный ответ в правом столбце.

	А 1.    Во сколько раз, наибольшее двузначное число больше наибольшего однозначного.
	а) 9               б) 90         в) 11                г) 1

	А 2.   Во сколько раз, сумма чисел   35 и 15
         больше 5?
	а) 10                     в) 5
б) 4                       г)  3

	А 3.  Найди и отметь значение х в уравнении

                          Х *  8 = 24
	а) х = 32                 в) х =16
б) х = 192               г) х = 3

	А 4. Длина прямоугольника 6 см, а ширина в 2 раза меньше. Чему равен периметр?
	а) 16 см                в) 36 см

б) 18 см                г) 20 см

	А 5. Найди ответ задачи. Маша прочитала 10 страниц, это в 2 раза больше, чем Света. Сколько страниц прочитал Света?
	а) 8 стр.               в) 5 стр.
б) 12 стр.             г) 20 стр.

	А 6. Где   величины сравнили не верно?


	 а) 5м 4дм 3см =  54 дм 3см

 б) 9дм 6мм   >    960мм 

	А 7. Найди ответ примера:

8 × 5 + (6 × 4) : 3 – 20 : (12 - 8) =  

	а)324           б) 42            в) 25          г)43 

	А 8.Найди площадь квадрата со стороной 5 см?
	а) 10           б) 20             в) 25          г)15

	А 9. Частное, каких двух чисел не равно 6?
	а) 24 и 4               в) 36 и 4 

б) 18 и 3               г) 36 и 6 

	А 10. Чему равно уменьшаемое, если вычитаемое 29, а разность 47?

	 а) 18     б) 28     в) 76       г) 75


	Б.  Выполни задание и напиши ответ в правом столбце.

	Б 1. Вычисли удобным способом. Покажи,  как вычислил.
	а) 23+45+67+105=              

б) (187+354) – 87=

в) 615 – (32+315)=           

	Б 2. Вычисли: 
	6м 3дм – 2м 7дм =

3см 8 мм + 49мм =

	Б 3. Реши задачу. Около школы росло 9 берез, рябин – в 3 раза меньше, чем берез, а лип на 7 больше, чем рябин. Сколько всего деревьев росло около школы?

	1)______________________________________
2)______________________________________

3)______________________________________
Ответ:



	Б 4. Реши задачу. В первый день продали 8 ящиков яблок по 4 кг каждый, а во второй день  - 7 таких же ящиков. На сколько кг яблок больше продали в первый день, чем во второй день?
	________________________________

________________________________

_________________________________

Ответ:



	Б.5. Реши уравнение. Выполни проверку.
	810 - а = 278          Проверка:




                      Тест  по математике в 3 классе (за II полугодие) 2013-2014уч. года.

Программа «Школа 2100».  Учебник «Математика» Л.Г. Петерсон.
Разработала Федорова Л.С.

Фамилия, имя ____________________________________   Класс_______________

                                                                                 Вариант 1
А.    Отметить правильный ответ в правом столбце.

	А 1.На сколько, наименьшего пятизначное число больше наибольшее трехзначного числа.
	а) 9991          б) 9901         в) 9001          г)901

	А 2.Во сколько раз 5 меньше суммы чисел 205 и 605?
	а) 80                              в) 162
б) 8                        г) 1620

	А 3. Найди и отметь значение х в уравнении

         У : 5=100 : 4             
	а) У = 50                       в) У=125
б) У= 5                          г) У= 1250

	А 4. Сколько деталей сделает рабочий за 8 часов, если в час он изготавливал 16 деталей?
	а) 24дет.                         в) 2дет.
б) 128 дет.                      г) 8 дет.

	А 5. Найди ответ задачи. С какой скоростью двигается автомобиль, если он проезжает 360 км

 за 6 часов?
	а) 6 км/ч                        в) 216 км/ч
б) 60 км/ч                      г) 2160 км/ч

	А 6. Где   величины сравнили не верно?


	 а) 7сут 2ч = 170ч       в) 7т 2ц = 720кг
 б) 7км 2м = 7002м     г) 7кв.м 2кв.дм=702кв.дм

	А 7.Найди ответ примера:

360:20+(720:8):2-100:4 =  
	а) 20            б) 380            в) 200           г)38 

	А 8. Какой  объем больше и на сколько, если прямоугольный аквариум имеет  стороны 5 дм, 4 дм и 8дм, а  квадратного аквариума - сторону 6 дм. 
	а) 124          б) 1                в) 156           г)56

	А 9. Частное, каких двух чисел не равно 90?
	а)   360 и 40               в) 810 и 90
б)   270 и 30               г) 720 и 8 

	А 10. Чему равно уменьшаемое, если вычитаемое 128, а разность 632?

	 а) 404     б) 860     в) 504       г) 760


	Б.  Выполни задание и напиши ответ в правом столбце.

	Б 1. Сделай перевод. Выполни действия.
	 8км 6м × 9 =                                  


	Б 2. Реши уравнение.
	800 - (240:У)×50=400


	Б 3. Реши задачу. Первый портной сшил 12 пальто, а второй 18 пальто, расходуя на каждое пальто одинаковое количество материи. На все пальто пошло 90 метров. Сколько метров потратил каждый портной?
	1)______________________________________

2)______________________________________

3)______________________________________

4) ______________________________________

Ответ:

	Б 4. Реши задачу. Грузовая машина за 6 часов проходит 360 км. Какое расстояние проедет легковая машина с той же скоростью  за 4 часа? 
	________________________________

________________________________

_________________________________

Ответ:

	Б.5. Реши пример
	360×18 + (90876 – 3578:2)  =



                    Тест  по математике в 3 классе (за II полугодие) 2013-2014уч. года.

Программа «Школа 2100».  Учебник «Математика» Л.Г. Петерсон.
Разработала Федорова Л.С.

Фамилия, имя ____________________________________   Класс_______________

                                                                                 Вариант 2
А.    Отметить правильный ответ в правом столбце.

	А 1.На сколько, наименьшего четырехзначное число больше наибольшего двузначного числа.
	а) 910          б) 991         в) 901          г)91

	А 2.Во сколько раз 5 меньше разности чисел 215 и 615?
	а) 8                                 в) 166
б) 80                               г) 106

	А 3. Найди и отметь значение х в уравнении

         У : 4 = 360 : 6             
	а) У = 24                         в) У=12
б) У= 240                        г) У= 120

	А 4. Сколько деталей сделает рабочий за 6 часов, если в час он изготавливал 12 деталей?
	а) 2дет.                         в)72дет.
б) 18 дет.                      г) 6 дет.

	А 5. Найди ответ задачи. С какой скоростью двигается автомобиль, если он проезжает 420 км

 за 7 часов?
	а) 6 км/ч                        в) 216 км/ч
б) 60 км/ч                      г) 2160 км/ч

	А 6. Где   величины сравнили не верно?


	а) 4сут 6ч = 102ч        в) 4т 6ц = 460кг
б) 4км 6м = 4006м      г) 4кв.м 6кв.дм=406кв.дм

	А 7.Найди ответ примера:

340:20+(720:9):2-200:4 =  
	а) 7            б) 57            в) 160           г)17 

	А 8. Какой  объем больше и на сколько, если прямоугольный аквариум имеет стороны 7 дм, 3дм и 9дм, а  квадратный аквариум -  сторону 8 дм. 
	а) 5          б) 43               в) 423           г)323

	А 9. Частное, каких двух чисел не равно 80?
	а)    320 и 40                 в) 400 и 5 

б)    240 и 30                 г) 720 и 8 

	А 10. Чему равно уменьшаемое, если вычитаемое 276, а разность 584?

	а)308      б) 408     в) 760       г) 860


	Б.  Выполни задание и напиши ответ в правом столбце.

	Б 1. Сделай перевод. Выполни действия.
	 9т 3кг × 8 =                                  



	Б 2. Реши уравнение.
	400 + (240:У)×50=600


	Б 3. Реши задачу.  Покупатель купил  16 кг картофеля и 14 кг моркови по одинаковой цене. За всю покупку заплатил 1200 рублей. Сколько он заплатил за картофель и морковь в отдельности?
	1)______________________________________

2)______________________________________

3)______________________________________

4) ______________________________________

Ответ:

	Б 4. Реши задачу. Теплоход идет со скоростью 70 км/ч, прошел до города расстояние за 3 часа. С какой скоростью он пройдет это же расстояние, если он затратит на обратный путь на 2 часа больше?
	________________________________

________________________________

_________________________________

Ответ:

	Б.5. Реши пример
	420×19 + (80754 – 6798:2)  =




